



Foto: Daniel Kaplavka

Foto: Peter Cukla

## Erika Judínyová a Štefan Skrúcaný prekvapili láskou

Pre niekoho je to blesk z jasného neba, pre niekoho oheň, ktorý z toľkých iskier, čo medzi nimi už dávno lietali, nemohol nevzplánuť. Vzťah moderátorky **Eriky Judínyovej** a **Štefana Skrúcaného** však aj tak prekvapil. Po tom, čo si herec povedal definitívne zbrohom s redaktorkou Dominikou Lukáčovou, médiá na uprázdnené miesto po jeho boku striehli, no to, že sa tam objaví práve krásna Erika, čakal málokto. On však mal iné plány. S moderátorkou chodia spolu už niekoľko týždňov. Máj je zjavne nie nadarmo lásky čas a ten urobil svoje. Minulý týždeň už totiž médiá prinášali ich vyznania lásky. „Števo je veľmi vtipný, nenuďím sa pri ňom a je s ním pohoda. Z ľudskej stránky je to veľmi rozumný a rovný človek,“ povedala Erika a Števo bol výrečnejší: „Je to veľmi pekná, vtipná, sebestačná žena, navyše stále slobodná a bez akýchkoľvek veľkých káuz z minulosti. V jej spoločnosti je mi veľmi príjemne.“

## Opäť v seriáli?

Herečka **Zuzana Fialová** sa možno opäť po dlhšom čase objaví na televíznej obrazovke. Scenárista obľúbeného seriálu Panelák Andy Kraus sa ju vraj snaží zlákať do svojich radov. A vraj už boli aj stretnutia, kde sa dvojica mala dohodnúť na spolupráci. O akú úlohu ide, sa ešte nevie a scenárista sa vyjadril, že si to nechá zatiaľ pre seba. Bude to však zaujímavá postava s pozitívnymi i negatívnymi vlastnosťami. Všetko teraz závisí od herečky, či ponuku prijme. Ak áno, v seriáli ju diváci môžu vidieť už na jeseň.



## Deti celebrit sa učia po anglicky

S výučbou angličtiny treba začať už v ranom veku. To, že deti budú v budúcnosti mimoriadne potrebovať znalosť cudzieho jazyka, vedia aj slovenské celebrity. Viaceré z nás me tváre zo slovenského šoubiznisu sa totiž zúčastnili na hodine angličtiny pre najmenších, ktorá sa vyučuje novou metódou WattsEnglish. Škola hrou je podľa odborníkov najlepším spôsobom, ako deti nenásilnou formou naučiť plynule komunikovať už od malička. Preto na svoju prvú hodinu angličtiny priviedli svoje ratolesti aj **Zlatica Puškárová**, **Roman Pomajbo**, **Jaro Bekr** a hovorkyňa Televízie Markíza **Oľga Dúbravská**. Sami boli prekvapení, ako hry, spev či počítanie po anglicky robili ich deťom radosť. Vyzerá to tak, že výučba angličtiny bude u nich po tejto prvej príjemnej skúsenosti na dennom poriadku.



## SNOOPY od MetLife Amslico zabával deti

Stovky detí sa pri príležitosti svojho sviatku Dňa detí mohli v bratislavskej Euroveí stretnúť so známou kreslenou postavičkou psíkom Snoopym. Najväčšia poisťovňa špecializovaná na životné poistenie na Slovensku, spoločnosť MetLife Amslico, pripravila po prvý raz vo svojej histórii Deň detí, kde zároveň predstavila verejnosti svojho ambasádora – spomínaného Snoopyho. Očarujúci, srdečný, prístupný, lojálny – to je len niekoľko pozitívnych vlastností tejto milej postavčky, ktorá hrá dôležitú úlohu pri odlišovaní značky MetLife na trhu finančných služieb. Podobne prebiehal Deň detí 1. júna aj v obchodných centrách v Banskej Bystrici a v Košiciach. Detičky mali príležitosť stretnúť Snoopyho v životnej veľkosti, vyfotografovať sa s ním a zapojiť sa do súťaže v maľovaní tejto postavčky o zaujímavé detské ceny. Spoločnosť verí, že Snoopy si získal srdcia všetkých návštevníkov spomínaných obchodných centier.

Foto: archív Amslico

